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  ۷۹کلید و پاسخ تشریحی سؤا�ت عربی کنکور 

 هاي خارجهزبانگروه آزمايشي 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

  : » وعد اللّه الّذین آمنوا و عملوا الصالحات، لهم مغفرة و أجر عظیم« . ۲۶
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  به مفرد و جمع بودنتوجه 

  به ترجمه معرفه و نکرهتوجه 

  

 ي اصلي سؤالنكته

        »»»»مجتبي محمدي مجتبي محمدي مجتبي محمدي مجتبي محمدي « « « « 
o  هاو شهرستانعربي كنكور در تهران مدرس  

o كمك آموزشي و جزوات متعددّ مؤلف كتب  
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  : » !إنJ التJحلّی باIخ?ق الفاضلة یسبّب أن یکتسب اAنسان الف?ح فی جمیع مجا�ت حیاته« . ۲۷
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  : »إنJ المشاکل کالجدار تقدر أن تَعدJه نهایة اIمر، و تستطیع أن تَصعده حتJی تصل إلی الفرج! « . ۲۸
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  : » ا فیها!یتلقJی العلماءُ حقائق کثیرة من أسرار العالم باAستعانة من الطبیعة و م« . ۲۹
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  :الخطأعین . ۳۰
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  به ترجمه ترکیب وصفیتوجه 

  ترجمه فعل به صورت فعل

 ي اصلي سؤالنكته

  توجه به نکره و معرفه بودنِ اسم

 به ضمیر متصل به اسمتوجه 

 ي اصلي سؤالنكته

 ي اصلي سؤالنكته  توجه به ترجمه ترکیب وصفی و اضافی   /   معرفه و نکرهتوجه به 
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  :مفهوملل المناسب. عین » ینفعه، و علمه معه �قتله جهله درُبJ عالم ق« . ۳۱
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  : » شود تا در مراحل بعدی موفق شود!تشویق کردن فرد شکست خورده به ت?ش کردن، باعث می« . ۳۲
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  : » نباید خود را سرزنش کنیم، بلکه باید تجربه کسب کنیم!توانیم گذشته را تغییر دهیم، وقتی نمی« . ۳۳
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  : الخطأعین » درک مطلب « . ۳۴
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  فعل و اسم و مصدرتوجه به 

  شود: فعل است نه مصدرموفق 
 ي اصلي سؤالنكته

  به مجزوم بودنِ فعل و جواب شرطتوجه 

  سمفعل به صورت فعل، و اسم به صورت اترجمه 
 ي اصلي سؤالنكته
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  : الخطأعین  »درک مطلب « . ۳۵
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  :  عین الصحیح: إن دخلت غریبة فی الخلیّة ...  »درک مطلب « . ۳۶
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  :  عین الصحیح »درک مطلب « . ۳۷
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  : » النحل یعیش فی مکان سمّی بالخلیّة، و عدد أفراد الخلیّة حوالی عشرة آ�ف و أکثرها عاملة تخدم اsخرین!« . ۳۸
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  : » تقتلها فورا دون إنذار ثمّ تقوم برمی جثّتها إلی الخارج!إذا دخلت حشرة غریبة خلیّة النّحل فإنّ العام?ت « . ۳۹
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  » یکتشفون« . ۴۰
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  » تعیش« . ۴۱
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  » سنوات« . ۴۲
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  : زمانه فی الترجمة لم یتغیّرالفعل  عین. ۴۳
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  :فیه فعل معتلّ لیسن ما عی. ۴۴
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  :محً?فعل الشرط مجزوماً  عین. ۴۵
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  ) به دارندها بیش از یک مفعولاز نظر من این سؤال، گزینه صحیح ندارد؛ چون تمام گزینه (  :واحدبه ما فیه مفعولعین . ۴۶
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  ائب الفاعل ضمیراً مستتراً:نعین . ۴۷
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  فیه :فیه المفعول لیسما عین . ۴۸
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  الحال:عین . ۴۹
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  لوقوع الفعل: التأکیدعین . ۵۰
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  شاد و پيروز بمونين موفق،
  مجتبي محمدي
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